

AZ "INGYENES FÜRDŐK" TÖRTÉNETE

A NAGY mosdatlan — így szokta, a felső West oldalt és a Riverside Drive...

ezzenkivül nyolc nyilvános, szabadban levő ingyen fürdő áll rendelkezésére a nyári hónapokban.

1895-ben végre az állami törvényhozás és a városi tanács beadták a derékat. Határozatot hozott, amelynek értelmében annyi nyilvános és ingyenes fürdőt kellett a városban felállítani, amennyit a közegészségügyi bizottság vizsgálata jónak talál.

A harc azonban még ekkor se ért véget. A magánfürdők tulajdonosai nehézségeket támasztottak és hat hónap telt be, míg végre az első nyilvános és ingyenes fürdőt meg lehetett nyitni — a Riverstone Streeten.

Hazugság, csalás és rosszindulat. A Riverstone Streeten levő Dr. Simon Baruchról elnevezett nyilvános fürdőben a múlt évben összesen 797,053 ingyen fürdőt vettek emberek. Ezt az első nem szabadban levő fürdőt, amit a szegények számára csináltak New Yorkban — 1901-ben alapították.

Manhattanban ma tizenhárom nem szabadban, hanem házban, fedél alatt levő nyilvános fürdő van — még pedig ingyen fürdő!

Dr. Baruch kampányát a nyilvános fürdők érdekében 1889-ben kezdte el. S tíz esztendőn keresztül írt, s írt, veszekedett, könyörgött, imádkozott, biztatott, rábeszélte és gyönyörű meggyőzéseket tett an-

nak érdekében, hogy a "Nagy mosdatlan" átalakuljon a "Nagy mosdóttá". Mikor elkezdte a kampányát, az akkori new yorki polgármester ezt mondta: — Az emberek nem akarják fürdőni.

Manhattanban ma tizenhárom nem szabadban, hanem házban, fedél alatt levő nyilvános fürdő van — még pedig ingyen fürdő!

Dr. Baruch kampányát a nyilvános fürdők érdekében 1889-ben kezdte el. S tíz esztendőn keresztül írt, s írt, veszekedett, könyörgött, imádkozott, biztatott, rábeszélte és gyönyörű meggyőzéseket tett an-

nek érdekében, hogy a "Nagy mosdatlan" átalakuljon a "Nagy mosdóttá". Mikor elkezdte a kampányát, az akkori new yorki polgármester ezt mondta: — Az emberek nem akarják fürdőni.

Dr. Baruch fiai közül való Bernard Baruch, a világhírű pénzügyes, aki a háború alatt a War Industries Board elnöke volt.

BEVANDORLASHOZ... HAJÓJEGYEKET... American Union Bank... KÖZLEGETŐI ÖVEK... UTLEVELEK

DOLLARÁTUTALÁS MAGYARORSZÁGBA... THE STANDARD BANK... FEGYHÁZRA ITÉLTÉK AZ ÖREG BOOTLEGGERT.

A magyar korona árfolyama... RUTTKAY JENŐ BANKHÁZA... MAGYAR FÉRFI! MAGYAR NŐ! MAGYAR IFJU!

Kövér Ön? Próbálja meg ezt? Verhovay Segély Egylet... KISS EMIL BANKHÁZA... KISS EMIL BANKHÁZA

AZ ANYA VÉRE A GYERMEKNEK... Uj gyógyítási módszer.

DOHÁNYZÁST TANIT A LONDONI PROFESSZOR UR... A LEGALJASABB KERESKEDELEM... Láánykereskedők üzemei.

A KANYARÓ, a gyermekkor ez a ázafatosnak látszó, de következményeiben rendkívül veszedelemes elenséggel ellen folytatott tudományos küzdelemben nevezetesen, talán döntő győzelemről számolnak most Németországban.

BARNUM felkelhet sírjából. Megdörzsölheti a bogaraktól megrakott szemét a körülötte szitáló alaposan körülhínezett a megállapította a világról azt, hogy bolond és kegyetlen, még egyszer körülhínezhet s elkezdhet tapsolni.

Ne úgy puffeljünk, mint a kamagykók, akik henegegnak a füsttel. Tudatosan szívjunk. Ugy becsüljük meg a szivarfüstöt, mint fiatal korunkban a csokit és oléalt.

KÖZEP és dél Európában Kujra virágok a fehér rabcsokla kereskedeleme. Ez nem meglepő jelenség. Amikor a munka teljesen elszegényes az értéket, amikor a csirkefogók a tiszteltreméltó emberek, mert a tözsdén spekulálnak és csaknak és becsapnak és elegánsan öltözködnek, akkor nem kell csodálkoznunk, ha szaporodik azoknak a haszontalan embereknek a száma, akik a női testet öltik magyarszerű női portokká.

Egy kiváló német orvos, Ritschel professzor, a württembergi egyetem tanára aratta ezt az új tudományos győzelmet, amelynek jelentősége felbecsülhetetlen.

Ugy bizony. Arra tanítja az embereket, hogy miként kell cigarettázni és szivarozni. Nagyon helyesen — s úgy látszik mégsem annyira bolond, mint ahogy azt feuttéb róla megállapítottuk — leszögezi, hogy a cigarettázásnak és a szivarozásnak meg van a maga külön technikája. Ahhoz ép úgy érteni kell, mint aszerelemhez. S a cigarettát azzal kell megbeszélni, hogy annak rendje-módja szerint szívjuk el.

Ha egy cigarettát azzal kell megbeszélni, hogy annak rendje-módja szerint szívjuk el. A londoni "tanár ur" például azt mondja, hogy a cigarettát legjobb reggeli előtt elszívni. Lassan, gondolkodva, elmélyve, élvezve. Mert mit ér a cigarettára, ha nem élvezzük. S a földözni kell mellette. Azokat "vadak" -nak nevezik, akik egymásután szívják gar-

Broen dollárjaival finanszírozta a vállalkozást, szóval nemis célokra használta fel a dollárokat. Mint a nőket védő amerikai liga megbízottja szerepelt közép és dél Európában s ledányokt kérestit, akik ellenőrzése vagy megbízottainak ellenőrzése mellett New Yorkba mennek, ahol mint varrónők kapnak alkalmat.

A székfoglaló azonban még sem lehetett az általános orvosi gyakorlatban felhasználható, mert nem lehetett minden esetben lábbalozó kanyaró betegeket találni, akiknek vért azután székürítésükkel felhasználták volna.

A londoni "tanár ur" például azt mondja, hogy a cigarettát legjobb reggeli előtt elszívni. Lassan, gondolkodva, elmélyve, élvezve. Mert mit ér a cigarettára, ha nem élvezzük. S a földözni kell mellette. Azokat "vadak" -nak nevezik, akik egymásután szívják gar-

Broen dollárjaival finanszírozta a vállalkozást, szóval nemis célokra használta fel a dollárokat. Mint a nőket védő amerikai liga megbízottja szerepelt közép és dél Európában s ledányokt kérestit, akik ellenőrzése vagy megbízottainak ellenőrzése mellett New Yorkba mennek, ahol mint varrónők kapnak alkalmat.

Dr. Mladejevszki, a prágai egyetem tanára ugyanakkor nyilvánosságra hozta, hogy feltalálta az éremeszedés biztos gyógyszerét. A gyógyszer, amely "skelotrup marriatherma" néven kerül forgalomba, állítást járulást hoz létre.

WASHINGTON, nov. 7. — A csillagok melegsége, amely közel kétszerese a nap melegségének, sikerülni fog hasznosnak lennie a csillagászok számára. A Smithsonian Intézet helyettes titkára szerint, aki most tért vissza a californiai Wilson hegyen levő csillagvizsgálóból.

viselik a kék csillagoktól kezdve egészen az izzovörös csillagokig. A spektroskop és a Nichols rádiómerrel a legnagyobb melegséget a Vega és a Szírusz mutatta, míg a Vega két érdekesség véget mutatott.

Dr. Mladejevszki, a prágai egyetem tanára ugyanakkor nyilvánosságra hozta, hogy feltalálta az éremeszedés biztos gyógyszerét. A gyógyszer, amely "skelotrup marriatherma" néven kerül forgalomba, állítást járulást hoz létre.

WASHINGTON, nov. 7. — A csillagok melegsége, amely közel kétszerese a nap melegségének, sikerülni fog hasznosnak lennie a csillagászok számára. A Smithsonian Intézet helyettes titkára szerint, aki most tért vissza a californiai Wilson hegyen levő csillagvizsgálóból.

viselik a kék csillagoktól kezdve egészen az izzovörös csillagokig. A spektroskop és a Nichols rádiómerrel a legnagyobb melegséget a Vega és a Szírusz mutatta, míg a Vega két érdekesség véget mutatott.

Verhovay Segély Egylet HAZLETON, PA.

TUDJA-E ÖN, HOGY... KISS EMIL BANKHÁZA

KISS EMIL BANKHÁZA... KISS EMIL BANKHÁZA

KISS EMIL BANKHÁZA... KISS EMIL BANKHÁZA

BANDITÁKNAK NÉZTE A SZÁRAZ FINANCOKAT.

HALLALOS PARBAJ EGY SZÉP ASSZONY MIATT.

BLUE SPRINGS, Mo., nov. 7. — Alonzo Hertz, a helybeli marshall és W. S. Young, egy itten ismeretlen fiatalember, aki megátmodott egy Mrs. Daisy Lee Raymond névű esinos telefont, revolverpárját vitték a párban megölték egy mást. A megrázó dráma után csak Mrs. Raymond volt a túlélő.

CINCINNATI, O., nov. 7. — Harry Marsh kávéház tulajdonosa létezőben megjelent négy század finánc és szó nélkül átgugrott a bár, hogy megszerezzenek egy üveget, amelyben whiskey sejtettek. Marsh banditákban nézett őket és kihívta a rendőrséget. Amikor a rendőrségi repülőgépek megérkeztek, kiderült a tévedés.

30 HA NEVER... A sztrájkoló... A zavar... Áruló csapatok... EYE JOLETT... AZ ANYA MEKEIK E GOND... 45-K... Hogyan lehet vakságnak, sz... Állandó elfor... A leggyorsabb... RUTTKAY JENŐ BANKHÁZA... MAGYAR FÉRFI! MAGYAR NŐ! MAGYAR IFJU!

CLEVELANDI HIREK

CLEVELANDI YEGYESKAR HANGVERSENYE

Nagy sikert aratott úgy az új énekkar, mint a magyar vonósnegyes. — Többen is megjelentek volna a művészi eseményen.

A Buckeye roadi Szent Erőseket Hallban vasárnap este sokatlan esemény volt. Megtartott, amit művészeknek készítettek elő Cleveland megvárosára részére: a Vegyeskar hangversenye. A koncert minden száma méltó volt azokhoz, akik előkészítették bízva abban, hogy Cleveland magyarsága felkarol minden olyan törekvést, ami a kultúrát igyekszik terjesztani, ami népünk szépeiről, két, izléses finomítani akarja, barmisítatlan művészet nyújtására. Arról győződhetett meg Csáktornyai G. László és Bogrnár Árpád, hogy ugynevezett intelligenciánk távollétével fejezi ki helyeslése a művészi törekvéseket, a népünkben rejlő tehetség felfedezésére való igyekezetet illetően, s hogy amint egyházakat, egyleteket kellett, úgy is ilyen törekvéseknek közönséget is az egyszerű munkásnépből kell nevelniük. Ezt állapították meg azok a lelkesek, azok a professzionális és üzletemberek, akik kis számmal összegyűltek East Sideról, West Sideről a hangversenyre. A közönség részét, dícséretre legyen mondva, az egyszerű munkás nép alkotta.

A hangverseny először mindenki igazi gyönyörűséget tárt fel. Fr. Neurirhrer Odón spát, a Szent Margit hitközség helyettes főnöke a nép nyelvén gyönyörű előadást tartott az éneklésről és a zenéről. Csáktornyai G. László, a népszerű zenezap, aki az ő dalárdájának a budapesti Palasztrina körúsiának mintájára megszervezte a Clevelandi Magyar Vegyeskari, minden szám előtt kellő magyarázattal szolgált a közönséget el a koncertdarabok megértésére, élvezésére.

A Vegyeskar Erkel Ferenc magyar himnuszának élénk szívekkel mutakozott be. Most látta csak a közönség, hogy milyen szép is a magyar himnusz. A négyzólamú vegyeskar a legnagyobb precizitással énekelte el a himnusz, amit a közönség felállva áhitattal hallgatott végig.

Rendkívül tetszett a Jézus, Mária díszes nevek című régi magyar egyházi ének előadása is. A műsor változatos volt. Bemutakozott az első két ének után a Clevelandi Magyar Vonósnegyes, amelynek Bogrnár Árpád, Hegybeli Sándor, Mihályi József és Bagos János a tagjai. Bogrnár hegedűművész a négyes első hegedűse, Hegybeli a második hegedűse.

AHOL SZIVESEN LÁTJÁK A MAGYAR BÁNYÁSZT.

LOGAN COUNTY AUTOMOBILE... SEVJOUR TIRE & VULCANIZING CO. Frey Bros. tulajdonos P. O. B. 202. Logan, W. Va.

Logan Insurance Agency mely képviseli a Travelers Insurance Company of Hartford, Conn. és National Casualty Co. of Detroit, Mich. nagy biztosító társaságokat, az biztosítási kötvényeket életre, betegségre, balesetre és autóbiztosításra.

3 ÉV ALATT FŐMUNKÁR LETT. Minden sikeresen az angol tudásnak köszönhetően, angolul pedig a Bizonny Szótárból tanulhat meg. Ennek adom a kreditet azért, hogy a gyárban, ahol most már tíz éve dolgozom, három évi munka után formán lettem. Ifja Greisting János East Pittsburghból.

FÉNYKÉPÉSZ LOGAN, W. VA. Nagy szívet helyezünk lakodalmi és egyéb csoportképekre. Kiváncra emeljük lakodalmi házakhoz is felvételek eszközökkel, vagy látogasson meg műtermünkben. A Logan és vidéki magyarság pártfogását kéri.

ALFRED WILEY PIANO HOUSE 419 STRATTON STREET. LOGAN, W. VA. Előminőségű zongorák és önműködő zongorák. Logan County egyetlen kizárólagos zongora- és Victrola üzlete. Könyv fizetési feltételek, a legújabb MAGYAR lemezek. Teljes raktárunk van Victor lemezekből.

LOGAN COUNTY MOTOR CO. PHONE 773 LOGAN, W. VA. ROADSTER \$490 a gyárnál, TOURING 495 a gyárnál, COUPE 640 a gyárnál, SEDAN 795 a gyárnál.

Logan County, West Virginia magyar bányászai szives figyelmébe! Logan közelében van 200 darab nagy máshelyűk, melyeket igen jutányos áron adunk el kiváncra keltő részletes feltételek mellett.

OVERLAND-LOGAN SALES CO., INC. OVERLAND és WILLYS-KNIGHT AUTOMOBILOK és KELEK. J. G. PATTERSON, Manager. Logan, West Virginia, Monitor Junction.

Diana Sósorszesz Különlegesség a K. & H. Drug Companynál. Különösen súlyt helyezünk a magyarság pártfogására. Recepteket gondosan állítunk ki, mindenféle gyógyszerek, levélpapír és toletcikkek jutányos áron mellett.

EGYHÁZI ÉLET.

A CONNELLSVILLE RÓM. KATH. HITKÖZSÉG HIREI. Közi: Dr. Martinovich Sándor, plebánus. Templomi bucsu. CONNELLSVILLE, PA. — November 11-ikén, vasárnap, üli meg a Szent Imre Hitközség, az idele bucsut. Reggel 9 órakor kis misé, előtte gyónás. A csöndes mise közben áldoznak a Szent Imre Egy. A hitközség hátralevő adóssága más szentségkötéssel 11 órakor kez-

CONNELLSVILLE, PA. — A Róm. kath. magyar hitközség november 17-én, szombaton fogja megtartani nagy ünnepi mulatságot Leisenring No. 1. Kompania Halljában este 6 órai kezdettel. A bál tiszta, jóvilágú és még hátralevő adósság törlesztésére fogják fordítani. A zenét Sasendrey Lajos kiváló cigánybandája szolgáltatja.

A McKEESPORTI REF. EGYHÁZ HIREI. Közi: Melogh Gyula, ref. lelkész.

A Nőgyűlet estélye. McKEESPORT, PA. — A Nőgyűlet estélye pompás sikerrel zajlott le november 4-én este. Bár az első igazi "ései nap" volt folytonosan esős, borongós hangulattal, mégis szép közönség gyűlt össze a gyülesteremben, ahol a lelkész által bemutatott bibliai képeket, az ó-testamentum nőalakjait és történeteket, a lelkész leánya, Margit által konferált gyermekmese képeit nagy élvezettel nézte mindenki. Úgyesen és nagy tetszés mellett adták elő Becskereky Ester, Kovács Mariács és Bertók Ferenc a "Bálint bá" irni tanul" című egy felvonásos szindarabot gyakran hangos derűtességgel hozva a közönséget. Pál Erzsike énekelte egy háborus nótát, Toboz Emma szonora kíséretével, jól megérett taspokot aratva. Az énekkar is szépen adott elő egy pár darabot s az előadás után a közönség még sokáig maradt együtt, a nőgyűlet tagjai által felszolgált tea, sütemények és gyümölcsök élvezése mellett.

Az Ifjúsági Kör színelőadása szombaton, november 10-én este lesz az A. O. H. Hallban. Amint már jeleztük, színe kerül a "Pofosó masina" című rendkívül kacagtató és pompás humorú két felvonásos szindarab, amely után táncmulatság következik. Senki se mulassza el és hívja el mindenki a barátait is.

Istentisztelet. DUQUESNE, PA. — A duquesnei ref. csatlakozott egyházban vasárnap, november 11-én, délelőtt fél kilenc órakor.

FRANK G. NUNN TEMETÉSI RENDEZŐSÉG 3924 LOBAN AVENUE a Turn Hallal szembe. Telefon: Ambulance - Irvelléi közcs. Bell Lincoln 1714. - Cuy. Lorain 182

A legjobb magyaros pipadohány ad Rippenfelé

SIESSÜNK MEGVÁLTANI JEGYÜNKET A MOST VASÁRNPAN DÉLUTÁN AZ 5012 EUCLID AVENUEN LEVŐ Metropolitan Theaterben tartandó színelőadásra. A Budapesti Göre Gábor Művészársulat mutatja be ebben a gyönyörű színházban a GÖRE MARTSA LAKODALMA énekes, táncos parasztkomédiát három felvonásban. Könyvekig kacsagja magát mindenki. A jegyek az ismert elárusító helyeken kaphatók

KARÁCSONYI PÉNZKÜLDÉS Magyarországra és megszállott területekre hazai pénzben vagy dollárban az átutalt összegnek levonás nélkül a leggyorsabban kifizetjük. BANKBETÉTEK UTÁN 3% PERCENT KAMATOT FIZETÜNK. HAJÓJEGYEK, KIHÓZATÁLI ÉS KÖZLEJZŐI ÜGYEK. MOKRAY TESTVÉREK BANKHÁZA 150 SECOND STREET, PASSAIC, N. J. Bankunk állami felügyelet alatt áll.

SZIMFONIKUS ZENEKAR ALAKUL A METROPOLITAN SZÍNHÁZBAN LESZ A GÖRE LAKODALOM A "Göre Gábor Művészársulat" második előadását november 11-én, vasárnap délután tartja.

LEGYEN EGÉSZSÉGES! Vegyen naponta 3 kanállal VAS BORT

J. GERZSENYI PATIKA 11801 Buckeye Rd., Cleveland, O.

Lorain Nights-i Magyar HARDWARE ÜZLET 12101 Lorain Ave., Cleveland, O.

Greenmont Land Company CHAFFIN-BLAND BUILDING. LOGAN, W. VA. Telefon 430.

helyett dehiszést szereznek annak, amelyet magam vásároltam. Mercedes keserűen fölsóhajtott. — Tegnap fölsóhajtam spabinak, — folytatta a fiatalember szeméit lesütve, — mivel úgy gondoltam, hogy a testem főként szabadon rendelkezem a bármikor eladhatom; tegnap óta helyettesse vagyok valakinek. Eladtam magamat, mint mondani szokták, — folytatta kissé megfeszítve, — még pedig nem is valami potomsággal, hanem kérek kétezer frankért. — És az ezer frank? — kérdezte Mercedes egy-az testében remegve. — A foglaló; a főtbit majd egy esztendő múlva fogom megkapni. Mercedes kímélhetetlen keserőséggel emelte ég felé a szeméit és két nehéz könnyesepp gördült végig halvány, bánatos arcán. — Vérdíj — suttogta. — Igen, ha éleszem, — mondta fölkaengva Albert, — hanem arról biztosítom édesanyám, hogy istenigazában meg fogom védeni a bőrcémet, mert sohasem volt még nagyobb az életkedvem, mint most. — Istentem, Istentem! — sópánkodott Mercedes a kezét fordítva. — De miért aggódik értem annyira, édesanyám? Hát Lamorieére, Changamér és Bedeau elestek? Vagy edesattam Morrel, kit ön is ismer? Gondolja el csak, édesanyám, milyen nagy öröme fog lenni bennem, mikor először lát meg abban a szép ruhájában egyenruhában, öszintén bevallva, azért is vásároltam azt az ézvedet, melynek talán valamennyi között legszébb egyenruhája pompásan fog illeni nekem. Mercedes fölsóhajtott, de igyekezett mosolyogni is mellette; érezte, hogy a nagy áldozat súlyát elviselhetibbe kell tennie a fiának. — Most hát négyezer frank fölött rendelkezelhetik, édesanyám, abból pedig két esztendőig gondtalanul élhet.

Most van a legjobb váfajta Victrolák-ból lemezekből. Mes vagy részlet-nyújtunk.

Most van a legjobb váfajta Victrolák-ból lemezekből. Mes vagy részlet-nyújtunk.

Most van a legjobb váfajta Victrolák-ból lemezekből. Mes vagy részlet-nyújtunk.

Most van a legjobb váfajta Victrolák-ból lemezekből. Mes vagy részlet-nyújtunk.

Most van a legjobb váfajta Victrolák-ból lemezekből. Mes vagy részlet-nyújtunk.

HIRADÁSOK A SZÜLŐHÁZABÓL

Mi történik Magyarországon? ~ A Szabadság budapesti szerkesztőségének eredeti tudósításai

AMERIKAI-MAGYAROK PÉNZÉ A KERECSENDIEK HARANGJÁBAN

AMERIKAI-MAGYAROK PÉNZÉ A KERECSENDIEK HARANGJÁBAN. A Szabadság budapesti tudósítójától. AMERIKAI-MAGYAROK PÉNZÉ A KERECSENDIEK HARANGJÁBAN... AMERIKAI-MAGYAROK PÉNZÉ A KERECSENDIEK HARANGJÁBAN...

AMERIKAI-MAGYAR ESETEK A PESTI HATÓSÁGOK ELŐTT

AMERIKAI-MAGYAR ESETEK A PESTI HATÓSÁGOK ELŐTT. AZ ÉLET TRAGÉDIÁIBÓL. EGYIK kiváló amerikai magyar... AMERIKAI-MAGYAR ESETEK A PESTI HATÓSÁGOK ELŐTT...

BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉG: VIII. TÁNCICS-UTCA 5.

Telefon: József 63-16.

BUDAPEST OKTÓBER 19. A LAKÁSKÉRDÉS ma rendkívül nagyf... A lakáskérdés ma rendkívül nagyf...

A szociáldemokraták a lakbérrendelet ellen... A szociáldemokraták a lakbérrendelet ellen...

A ma esti minisztertanács... A ma esti minisztertanács... A ma esti minisztertanács...

A politikai helyzet változatlanul zavaros... A politikai helyzet változatlanul zavaros... A politikai helyzet változatlanul zavaros...

Hamisított részvények... Hamisított részvények... Hamisított részvények...

kerültek forgalomba a Szentlőrinci... kerültek forgalomba a Szentlőrinci...

Gyilkosság történt a külvárosban... Gyilkosság történt a külvárosban... Gyilkosság történt a külvárosban...

A detektívök rávetették magukat a gyilkosra... A detektívök rávetették magukat a gyilkosra...

Újabb gyermekvona... Újabb gyermekvona... Újabb gyermekvona...

Eugene O'Neill... Eugene O'Neill... Eugene O'Neill...

A Vörös malomról... A Vörös malomról... A Vörös malomról...

Horner Player Pianók és Sonora Beszélőgépek... Horner Player Pianók és Sonora Beszélőgépek...

French Line Compagnie Generale Transatlantique. NEW YORK-PLYMOUTH-HAVRE. PARIS... NEW YORK-HAVRE...

Veszprém. Az ugodi rablógilykösség... Veszprém. Az ugodi rablógilykösség...

NEW YORK HAMBURG UNITED AMERICAN LINES. A legújabb ut... NEW YORK HAMBURG UNITED AMERICAN LINES...

VIDÉKI POSTA

Hajdu megye. A város rablót fogtak Debrecenben... Hajdu megye. A város rablót fogtak Debrecenben...

Pozsony megye. A szakács csecsemő... Pozsony megye. A szakács csecsemő...

INGYEN reumában szenvedőnek. Uj módunk van reg... INGYEN reumában szenvedőnek...

HEVES MEGYE. Hozók emlékeztetőnk... HEVES MEGYE. Hozók emlékeztetőnk...

HA PARTOLÁT RÁGOTT VOLNA. Tegnep este... HA PARTOLÁT RÁGOTT VOLNA...

NORTH GERMAN LLOYD HAJÓJEGYEK. HAJÓJEGYEK... NORTH GERMAN LLOYD HAJÓJEGYEK...

ÉLETMENTŐ. Ézen kiválsón érdekes és tanulságos... ÉLETMENTŐ. Ézen kiválsón érdekes és tanulságos...

MAGÁN A SOR FÖLDI! Próbálja meg már Ön is... MAGÁN A SOR FÖLDI! Próbálja meg már Ön is...

